

Мимо главного

1. По линии наименьшего сопротивления

Когда речь зашла о колхозе «Культура», мнения руководителей района разделились. Одни считали, что артели эта — переделка, другие — средняя. Все согласились, что в этой артели подготовка к весеннему севу идет намного лучше, чем во многих других колхозах района.

И действительно, если судить по срокам, здесь более или менее благополучно. Семена зернообойных культур засеяны полностью, проверены на всхожесть. Колхоз сумел выдать семенную норму колхозу 87 центнеров. Назов на поля вывезены. Начата покормка овец. Все как будто бы хорошо.

Но стоит внимательно ознакомиться с планами колхоза, составленными к слову сказать, старшим агрономом Нижне-Салдинского МТС тов. Макаренко, и оказывается, что в колхозе не все благополучно. Здесь укоренился агротехнический подход к вопросам артели.

Сорняки, в частности овсюг, — бич и района, и колхоза «Культура». Борьба с сорняками — первейшее условие зования высокого урожая. В колхозе «Культура» 32 гектара особенно засорены. Но вместо того, чтобы сделать строгий учет сорняков, их уничтожить сорняками, здесь решили произвести только скашивание стерни.

— В прошлом году, — говорит председатель артели тов. Козлов, — это мероприятие дало положительные результаты.

Чем объяснить такое упорство в вопросах борьбы с сорняками? Ответ на этот вопрос дал старший агроном МТС тов. Макаренко.

Зерно остова могут не возвытывать, а мы агротехнические мероприятия намеем всего лишь за год.

В этой фразе — весь уровень руководства сельским хозяйством в районе. Неумение или нежелание видеть завтрашний день приводит к тому, что люди идут по линии наименьшего сопротивления.

А к чему это приводит, свидетельствует такой факт. В районе овсюг, непривычное явление в таялом. В результате варварского отношения к коно за последние два года конское поголовье резко уменьшилось и в 15 колхозах имеется сейчас всего лишь 181 лошадь. Казалось бы, что при таком положении районные руководители должны особое внимание обратить на содержание скота. Между тем, в прошлом году район сдал на мясопоставки около 200 бычков-кастратов.

Многие колхозы выполнили план мясопоставок 1945 и частично 1946 годов. Никто их не поправил, никто не подсказал, что они творят, по существу, антигосударственное дело, славя в этих бычках и в овсяках, которые в результате убивают скот. В Нижне-Салдинском районе думать только о сегодняшнем дне.

2. О картофелесажалках и антимашинаторских настроениях

Перед колхозами Нижне-Салдинского района, как и перед всем сельским хозяйством области, поставлены ответственные задачи по увеличению производства картофеля и овощей. Слов нет — выполнить эти задачи нелегко, тем более, что таяла в колхозах мало и рабочих рук не хватает. При этом условия задачи механизации посадки картофеля и ухода за посевами стоят здесь особо остро. К сожалению, в этом деле чувствуется робость, неумение использовать всех возможностей, имеющихся в районе.

Машинно-тракторная станция, составившая план, не предусматривает посадки картофелесажалками. Может быть, в районе нет этих машин? Нет, в

колхозах вот уж ряд лет бездействуют 8 картофелесажалок. В том же колхозе «Культура» картофелесажалка стоит лет 8, а использовалась она всего лишь один раз.

Старший агроном МТС тов. Макаренко, составляя производственный план колхоза «Культура», не предусмотрел использование картофелесажалки и в нынешнем году. А ведь этому колхозу надо посадить 35 гектаров картофеля и 17 гектаров овощей.

Чем же объяснить такое пренебрежение со стороны машинно-тракторной станции той техникой, которая имеется? Личник открывался просто. В Нижне-Салдинском районе привыкли из года в год уменьшать нормы посадки картофеля. Семенной материал здесь не хватает, искать его не хотят. И люди решили: сажать картофель картофелесажалкой — значит надо выдать на каждый гектар иметь 2 тонны семенного материала, не лучше ли сажать под плуг, под окучники да пореже. План будет выполнен, а как вырастет урожай — видно будет.

К чему приводит такая, с позволения сказать, практика, говорит личный опыт прошлого года. В Нижне-Салдинском районе урожай картофеля в 1944 году был очень низок — в среднем не больше 30 центнеров с гектара. Самый высокий урожай картофеля собрал колхоз «Пролетар» — по 70 центнеров с гектара. О таком урожае говорят в районе, как о достижении.

В колхозе «Пролетар» сажали провинциальный картофель, лучше, чем в других артелях, ухаживали за посевами. И несомненно, что низкий урожай здесь — результат изреженности посевов. Вместо 2 тонн в этой артели сажали по 1,2—1,3 тонн на гектар. И это никак и ничему не научило.

Ныне нижне-салдинские колхозы обесценили семенной картофель всего лишь на одну треть площади. Правда, руководители района принимают сейчас меры для того, чтобы получить недостающий семенной материал в других районах. Но казались бы, что именно здесь, особо учитывая климатические условия Северного Урала, надо было хорошо подготовить семенной материал, чтобы избежать потерь. Ведь одно это мероприятие ускорит созревание картофеля на 15—20 дней. Но об этом в районе и не думают.

3. Практика запалат

В Нижне-Салдинском районе имеется 3 реко отстоящих колхоза. Они еще более подчеркивают отставание всего района, грядущего к концу.

Отставание этих колхозов началось не в нынешнем и не в прошлом году, а несколько лет тому назад.

Нельзя сказать, что районные организации не помогают этим колхозам. Каждый год весной они доставляют для них семена, часто руководители района выезжают в эти колхозы. Но все же в том, что и в этом вопросе нет продуманной системы мероприятий, которая бы способствовала организационно-хозяйственному укреплению отстоящих колхозов.

Взять, к примеру, колхоз имени Свердлова. Там из-за частых повторных засух и ранних осенних заморозков урожай очень низок. Достаточно сказать, что в прошлом году колхоз собрал только то, что посеял — по 2 центнера зернообойных культур с гектара. Чтобы укрепить этот колхоз, мало дать ему семена. Надо, во-первых, помочь колхозу во время и доброкачественно обрабатывать почву, в частности, использовать все возможные и возможные возможности, имеющиеся в районе.

Машинно-тракторная станция, составившая план, не предусматривает посадки картофелесажалками. Может быть, в районе нет этих машин? Нет, в

Покормка овец

Отстают режеские и суходолжские колхозы

Лучше других покормку овец ведут колхозы Таинского района. За последние дни улучшили эту работу в Айтском районе. Там покормлено уже свыше 1500 телят.

Однако темпы покормки овец далеко недостаточны. Пропежем отстает Режевской район. Несмотря на неоднократные заверения руководителей района, там покормка проводится только на площади 150 гектаров. Главный агроном райот. Третьяков не знает, что делается в колхозах.

Отстают колхозы Суходолжского района. Более того, главный агроном рай-

Великий русский ученый и патриот

180 лет со дня смерти М. В. Ломоносова

Академии и набрав лежучих, всецело препоставляя росту национальных кадров. По возвращении из-за границы Ломоносова не только не признавали в России, как это было обусловлено при самой его командировке, но всецело препятствуют его работе. Русских ученых в Академии тогда не было. Но Ломоносов был уже сложившийся ученый.

Ломоносов сам, по словам Пушкина, был первым нашим университетом. В нем воплотились черты русского ученого. Наш народ глубоко чтит память Ломоносова, а советская молодежь глубоко изучает его жизнь, берет пример с самоотверженной борьбы за науку, за культуру, за развитие нашего народа, укрепление государства.

Ломоносов родился 7 (18) ноября 1711 года, в деревне Денисовке, в Архангельской губернии, в семье помещика Рабиня промисел, суровая и загадочная природа далекого Севера будила любознательность мальчика. Он рано научился читать духовные книги. Из вудуховных книг, оказавших огромное влияние на молодого Ломоносова, были арифметика Магницкого и грамматика Смотрицкого. Дальнейшее чтение Ломоносова заставило его покинуть родину и проникнуть в славяно-греко-латинскую академию в Москве.

Обучаясь и живя в 3 конейки в день, Ломоносов упорным трудом добился блестящих результатов. В числе лучших учеников он был направлен сначала в университет при Петербурге, а затем — в заграничную командировку.

Воспитав все лучшее в Западной Европе, Ломоносов по возвращении в Россию (1741 год) начал работать в Академии Наук. Учрежденная Петром I Петербургская Академия Наук к моменту появления в ней Ломоносова представляла собой учреждение, где господствовали иностранцы: это были засилье немцев, во главе которых стоял проницательный и хитрый немец Шумахер. Организуя Академию наук и приглашая в нее иностранных ученых, Петр стремился поставить ее на службу телодой в культурном отношении стране.

Немец Шумахер, фактический хозяин тогдашней Академии, развивая лучших иностранных ученых, развивая работу

на каждую машину — КВАЛИФИЦИРОВАННОГО ВОДИТЕЛЯ

АРТИ, 14 апреля (по телефону). Большую работу провела в нынешнем году Пристантская МТС по подготовке кадров. 32 тракториста вновь обучены, 20 водителей и 16 бригадиров прошли переподготовку. Это дало возможность полностью укомплектовать все тракторные бригады и выделить из закончивших в нынешнем году курсы трактористов 14 человек прицепщиками.

Машинно-тракторная станция организовала семинары бригадиров полеводческих бригад и совхозов. Сейчас работает семинар прицепщиков.

посевной площади, всегда спадывает с немом. В результате и в будущем году начнутся снова поиски семян.

Правда, не было случая, чтобы колхоз имени Свердлова, как и другие отстоящие колхозы, не выполнял план сева. В последнюю минуту, когда агрономы, и в районе вылет, что сев там проваливается, перебраывают сюда допозднее семенной материал, организуют вывоз, присаживают уполномоченные и сверхуполномоченные и, как говорят, вытягивают колхоз. Но эта запоздалая помощь неизбежно приводит к одному результату — поздние посевы попадают под раннее осеннее заморозки.

Такая практика запалат, которая проводится в районе в отношении отстоящих колхозов, усугубляет положение.

4. Пустующие избы-читальни

Значение политической работы в деревне руководители района понимают и даже принимают меры к налаживанию ее. Невольно райком партии провел семинары секретарей сельских партийных организаций, секретарей комсомольских сельских организаций. В село часто выезжают работники райкома партии, имеются даже специальные инструкторы, обслуживающие сельские партийные организации. И все же массово-политическая работа в деревне — самый запущенный участок партийной работы.

В колхозе «Культура» имеется партийная организация. В ней 6 коммунистов. Там есть и комсомольская организация, школа, фельдшер, председатель сельсовета — бывшая учительница и т. д. Одним словом, в небольшой деревне вместе с коммунистами по меньшей мере 20 человек могут быть использованы для проведения массово-политической работы среди населения. А между тем, избы-читальня в колхозе бездействует, беседы среди населения не проводятся.

Секретарь партийной организации тов. Михайлов недостаточно опытен. Он нуждается в большой помощи. Ему надо подсказать, посоветовать, помочь составить план работы и тогда он несомненно со своими обязанностями справится, ибо это человек, желающий работать.

В колхозе «Труд» избачом — кандидат партии тов. Некрасов. В колхозе имеется 3 комсомольца, учительница. Получают в этой деревне одну газету «Уральский рабочий». Но колхозники никогда ее не видят. А ведь в такой деревне, имея избача, трех комсомольцев и учительницу, можно было бы организовать здесь читки газеты не только в избы-читальне, но и в домах колхозников.

В этой же избы-читальне имеется небольшая библиотека. Среди брошюр, сложенных в беспорядке в чулане, есть брошюрка об уходе за конем. А в колхозе колхоза стоят 3 коневодческие лошади. Тов. Некрасов даже не додумался взять эту брошюрку, пойти к колхозникам, прочитать ее им, помочь колхозу ликвидировать чужую лошадь. Нечего говорить, что в избы-читальне не проводятся беседы на агротехнические или зоотехнические темы.

Нижне-Салдинский район отстает. Нужны срочные меры для того, чтобы поднять уровень колхозного производства до требований, предъявляемых сельским хозяйством области. Колхозники должны знать, что в их распоряжении есть огромный запас нашей области. Путь к этому — внедрение передовых методов агрокультуры, улучшение руководства колхозами, повышение уровня массово-политической работы в деревне. К сожалению, эта главная задача пока плохо выполняется, здесь часто прохладят мячи.

Партийная организация района должна мобилизовать все силы на выполнение постановлений ЦК ВКП(б), Совнаркома СССР и XXIII пленума обкома ВКП(б) и добиться решающих успехов в сельском хозяйстве.

Ш. ЭПШТЕЙН.
Н. Сауда.

НА КАЖДУЮ МАШИНУ — КВАЛИФИЦИРОВАННОГО ВОДИТЕЛЯ

Трест Шахтострой ведет в поселке Булаевки Екстренный район, строительство индивидуальных домов. По плану эти дома должны быть капитальными.

Но, к сожалению, план остался только на бумаге. В поселке шахты № 5 начались строительства тов. Глазды и главный инженер тов. Глазды начал строить индивидуальные дома площадью в 45 квадратных метров каждый. Предполагалось соорудить их из хорошего брускового леса, сделать красными и благоустроенными. Однако тов. Глазды и Глазды решили «рационализировать» конструкцию зданий, упростить ее, исходя из «местных условий». Они строят из брускового леса, а отдельные каркасно-засынные бараки. Общественность неоднократно критиковала управляющего трестом Шахтострой тов. Бондаря за строительство домов каркасно-засынного типа, но это не помешало ему вновь воздвигнуть крупный временный барак вместо общежития из брускового леса.

Заслуживает внимания и тот факт, что типы индивидуальных домов и планировка усадебных участков не увязаны с общей схемой планировки поселка и не согласованы с Артемвским горкомхозом. Главный инженер треста тов. Мокеев сам выбрал место для строительства домов. Каркены уже сделаны и лишь после этого началось оформление строительства в планировочно-земельной комиссии при горкомхозе.

Кто дал право работникам треста Шахтострой строить заводом негодные бараки и индивидуальные дома?

Г. ДМИТРИЕВ.
Инженер-строитель.

БОЛЬШЕ МЕСЯЦА НЕТ СВЕТА

В Новоберезовском поселке, Березовского района, где живет много рабочих, нет клуба. Культурно-просветительная работа не ведется. Отсутствует даже телефонная связь с районным центром.

Больше месяца назад трест Березовскзолотопрокат прекратил подачу электричества, и до сих пор в домах нет света.

Испроком райобкома и райком ВКП(б) знают о положении в Новоберезовском поселке, но не принимают мер к тому, чтобы улучшить условия быта трудящихся.

Рабочий А. АНДРЕЕВ.

студу рудного дела, хотя оным умникам и легко было философам, выучившись три слова: бог так сотворил, и сие да в ответ вместо всех причин.

Для Ломоносова не существует чистой науки. У него теория тесно связана с практикой. Изучая атмосферное электричество, он приобретает практические знания химией, он применяет ее в изготовлении стекла; физику использует для создания оптических и астрономических приборов. Он пишет первые основания металлургии или рудного дела; строит первый стекольный завод и изобретает русский фарфор.

Хотя ранее настоящей статьи не позволяло осветить полностью всю многообразную и многогранную деятельность Ломоносова, но мы не можем не остановиться на деятельности Ломоносова по развитию естественных производственных сил страны. Передовые открытые, идеи и мысли в области геологии и минералогии позволили ему увидеть те громадные природные богатства, которыми располагает наша страна, и существование которых до него почти не подозревали.

И он призвал людей России к изучению своей страны.

«Рачения и трудов для сыскания металлов требует пространная и изобильная Россия. Мне кажется, я слышу, что она к сымам своим вешает: простирайте междуку и руки ваши в недра земли, что искание ваше будет титаном».

Незабвенный Киров говорил на 4-й Ленинградской конференции: «Еще Ломоносов в свое время задал на север посмотреть, что там делается. Этот проницательный человек, который жил 200 лет тому назад, сокращая: «То не существование заключено, что и в северных землях недр пространно и богато царствует природа и искать минералы сами на двор не придут. Они требуют глаз и рук в своих поисках».

Люди советской науки с энтузиазмом откликнулись на призыв Кирова. На Севере было открыто много богатств, например, платины на Колыском полуострове.

Ломоносов призвал исследовать недра, вершины и доли Рифейских (Уральских) гор и поискать там металлов. И здесь они найдены в изобилии.

Огромные разносторонние знания Ломоносова естественными науками не исчерпаны, ему занимались историей, рус-



Герой Советского Союза А. Д. МЕЛЬНИКОВ проводит беседу с учащимися школы ФЗО (г. Серов). Фото В. Коковихина.

День города Серова

Серов — один из молодых городов нашей области. В прошлом году ему исполнилось 50 лет. Это — крупный центр производства качественного металла для автотракторной и машиностроительной промышленности. Он носит славу имя своего земляка — Героя Советского Союза, летчика Анатолия Серова.

Сегодня мы рассказываем о новостях г. Серова.

МАРТЕНОВСКОЙ ПЕЧИ — 50 ЛЕТ

Ровно 50 лет назад мартеновская печь № 5 металлургического завода имени А. Серова дала первую плавку стали. Тогда это был первый агрегат завода, производивший продукцию. Остальные печи еще строились. Печь работала на привозном чугуне Сосновского завода. С тех пор в печи № 5 сделано свыше 15 тысяч плавков. Мощность печи увеличилась в 3 с половиной раза.

Тов. ИВАНЧЕНКО ВЫИГРАЛ 25 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Ежедневно центральная сберкасса города выдает выигрыши в виде выигрыша, которые падают на облигации государственных займов. Только за один день отпало 113 облигаций. Работник физико-математического факультета одного из классов школы № 10 Иванченко выиграл 25 тысяч рублей.

НОВЫЙ КЛУБ

В поселке сталеваров открыт новый клуб имени Первого мая. В клубе оборудованы читальный зал, библиотека. Организованы кружки. Комсомольцы провели первое занятие шахматно-шахматного кружка.

И. ЧУПРИКОВ. ПЕРВЫЕ ОГУРЦЫ

Дует северный ветер. В окна теплицы 1-й овощной фермы совхоза ОРСа металлургического завода стучатся снежинки. А в теплице снимают первый урожай огурцов. Старому опытному овощеводу В. Перевозчикову удалось вырастить их раньше всех. Коллектив овощеводов объединился в этом году сажать огурцы с каждого квадратного метра на два килограмма больше плана.

П. МАКСИМОВ. ГОРЕ-СТРОИТЕЛИ

Трест Шахтострой ведет в поселке Булаевки Екстренный район, строительство индивидуальных домов. По плану эти дома должны быть капитальными.

Но, к сожалению, план остался только на бумаге. В поселке шахты № 5 начались строительства тов. Глазды и главный инженер тов. Глазды начал строить индивидуальные дома площадью в 45 квадратных метров каждый. Предполагалось соорудить их из хорошего брускового леса, сделать красными и благоустроенными. Однако тов. Глазды и Глазды решили «рационализировать» конструкцию зданий, упростить ее, исходя из «местных условий». Они строят из брускового леса, а отдельные каркасно-засынные бараки. Общественность неоднократно критиковала управляющего трестом Шахтострой тов. Бондаря за строительство домов каркасно-засынного типа, но это не помешало ему вновь воздвигнуть крупный временный барак вместо общежития из брускового леса.

БОЛЬШЕ МЕСЯЦА НЕТ СВЕТА

В Новоберезовском поселке, Березовского района, где живет много рабочих, нет клуба. Культурно-просветительная работа не ведется. Отсутствует даже телефонная связь с районным центром.

Больше месяца назад трест Березовскзолотопрокат прекратил подачу электричества, и до сих пор в домах нет света.

Испроком райобкома и райком ВКП(б) знают о положении в Новоберезовском поселке, но не принимают мер к тому, чтобы улучшить условия быта трудящихся.

Рабочий А. АНДРЕЕВ.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ГОРЕ-СТРОИТЕЛИ

Трест Шахтострой ведет в поселке Булаевки Екстренный район, строительство индивидуальных домов. По плану эти дома должны быть капитальными.

Но, к сожалению, план остался только на бумаге. В поселке шахты № 5 начались строительства тов. Глазды и главный инженер тов. Глазды начал строить индивидуальные дома площадью в 45 квадратных метров каждый. Предполагалось соорудить их из хорошего брускового леса, сделать красными и благоустроенными. Однако тов. Глазды и Глазды решили «рационализировать» конструкцию зданий, упростить ее, исходя из «местных условий». Они строят из брускового леса, а отдельные каркасно-засынные бараки. Общественность неоднократно критиковала управляющего трестом Шахтострой тов. Бондаря за строительство домов каркасно-засынного типа, но это не помешало ему вновь воздвигнуть крупный временный барак вместо общежития из брускового леса.

БОЛЬШЕ МЕСЯЦА НЕТ СВЕТА

В Новоберезовском поселке, Березовского района, где живет много рабочих, нет клуба. Культурно-просветительная работа не ведется. Отсутствует даже телефонная связь с районным центром.

Больше месяца назад трест Березовскзолотопрокат прекратил подачу электричества, и до сих пор в домах нет света.

Испроком райобкома и райком ВКП(б) знают о положении в Новоберезовском поселке, но не принимают мер к тому, чтобы улучшить условия быта трудящихся.

Рабочий А. АНДРЕЕВ.

Встреча Трумэна с членами Сената

ВАШИНГТОН, 13 апреля (ТАСС). 13 апреля состоялся завтрак Президента Трумэна с сенаторами. Как сообщают вашигтонские корреспонденты агентства «Ассошиэтед пресс», сенаторы, присутствующие на завтраке, сообщили, что Трумэн заявил, что он будет на 100 процентов поддерживать внешнею политику Рузвельта.

Как сообщают, Трумэн высказал мнение, что смерть Рузвельта не приведет к изменению общих принципов американской внешней политики.

Как передает вашигтонский корреспондент агентства Юнайтед пресс, председатель сенаторской комиссии по иностранным делам Конрад Яннинг, что руководство Трумэна «приведет к дальнейшему прогрессу внешней политики Рузвельта. Он возьмет знания, которые выпало из рук Великого Рузвельта, и будет вести его по пути достижения наших великих целей».

Польский народ приветствует советско-югославский договор

ВАРШАВА, 13 апреля (ТАСС). Сегодня все польские газеты опубликовали полный текст договора, заключенного между СССР и Югославией. Договор многотрансно транслировался по радио. На площадях городов, у громкоговорителей собирались огромные массы людей, восторженно приветствовавших этот акт, знаменующий укрепление дружбы между славянскими народами и направленный на установление славянской солидарности. Широкое и длительное последствие мира. После окончания работы на фабриках, заводах, предприятиях и в учреждениях Польши состоялись многочисленные митинги, посвященные этому событию.

На собрании железнодорожников станции Варшава-Восточная с сообщением о договоре выступил делегат съезда железнодорожников Польши Кич.

В принятой резолюции железнодорожники заявили:

«После ознакомления с текстом советско-югославского договора мы горячо приветствуем его и заявляем, что он является выражением тесной дружбы и крепнейшей солидарности славянских народов. Этот договор дает гарантию окончательного разгрома немецкого империализма и предотвращает попытки немецкой агрессии на восток в будущем».

Препосланные желания сохранить внешнею политику Польши в соответствии с интересами польского народа, отнесенными в кровавой боях героической Красной Армией и возрожденным Польским войском у немецких нацистских, преисполненные заботой об обеспечении безопасности Польши и создании гарантии от повторения немецкой агрессии, собравшиеся проработать предложение к Правительству Союза ССР о заключении польско-советского союзного договора о дружбе, взаимопомощи и последующем сотрудничестве».

Аналогичные резолюции с требованием создания гарантии от повторения немецкой агрессии, собраны проработать предложение к Правительству Союза ССР о заключении польско-советского союзного договора о дружбе, взаимопомощи и последующем сотрудничестве».

С большим подъемом прошли митинги на крупнейших заводах Польши, на предприятиях и в учреждениях крупнейших городов Польши. Краков и другие города Польской республики

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 14 апреля (ТАСС). В сообщении штаба Верховного командования экспедиционных сил союзников говорится, что союзные танковые части, пройдя более 80 километров, вышли к Пехонице, что в юго-восточной Силезии. Эльбы вблизи Барби. Союзники контролируют западный берег реки на участке протяжением 16 километров вблизи Магдебурга. Союзники переправились через Эльбу. Немцы отступают лишь слабым артиллерийским и ружейным отрядами.

ЗАХВАТ АМЕРИКАНСКИМИ ВОЙСКАМИ фон ПАЛЕНА

ЛОНДОН, 10 апреля (ТАСС). В Лондоне официально объявлено, что американские парашютные войска захватили, скрывавшегося в Руре фон Палена.

ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С АМЕРИКАНСКИМИ ВОЕННОПЛЕННЫМИ

ВАШИНГТОН, 12 апреля (ТАСС). Государственный секретарь Стеттинус и военный министр Стимсон в совместном заявлении представителем печати резко критиковали обращение Германии с американскими военнопленными и заявили, что цивилизованный мир возмущен нарочитой пренебрежительностью, безразличием и жестокостью, проявленными немцами. Как указали Стеттинус и Стимсон, Союзники Штата не забудут зверства немцев, совершенных по отношению к американцам, и виновники этих отвратительных преступлений предстанут перед судом.

МАНЕВР ФРАНКО

ЛОНДОН, 13 апреля (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что правительство Франко развало дипломатические отношения с Испанией. Дипломатический представитель агентства Рейтер Ренделл Нил пишет, что разрыв Испанией дипломатических отношений с Испанией, который Мадрид заранее широко рекламировал, рассматривается в Лондоне, как дело, касающееся только Испании.

А. Г. ГЕОРГИЕВСКИЙ

Умер Адольф Георгиевич Георгиевский, герой Свердловского драматического театра, человек редкой души и сердца, верный сын коммунистической партии, заслуженный артист РСФСР.

Сорок один год он был на сцене. Много больших городов нашей великой страны знали и любили его. Глубоко серьезный исполнитель ролей Кутузова, «Далекого», Без-Акиба («Ураль-Акуста»), Достигаева («Достигаева и другие»), Васина («Русские люди»), Пшати («Без вины виноватые»), Бунова («На дне»). Нельзя перечислить все его прекрасные сценические достижения.

Е. АМАН-ДАЛЫСЬКАЯ, Н. БАКА ЛЕВИКОВИЧ, А. БЕРЕЗКИН, А. БЛАГОВЕЩЕНКО, Е. БРИЛЛЬ, Н. ВАЛЕНТИНСКИЙ, М. ВЛКС, Н. ВИННИКОВИЧ, А. ДАВЫДОВИЧ, ЛЬВОВ, В. ИРЕНЕВ, В. ИВАНОВ, Г. КУТУШЕВ, М. КУЗНЕЦОВ, А. КУЗЬМИН, П. ЛЯВРОВ, Е. ЛЕБЕДЕВ, П. ЛИСОВСКИЙ, К. МАКСИМОВ, А. МАГЛУДОВ, К. НИКОЛАЕВ, А. НОВИКОВ, Л. ОХЛУДИН, В. ОРДЫНСКИЙ, М. ПАВЕРМАН, А. ПАВЛОВ, Н. ПЕТИПА, О. РАЗДЯКОВА, Л. СОКОЛОВ, И. СОЛОВЕВ, М. ТОКАРЕВА, В. УХОВ, Л. ШАУМЯН.

Свердловский горком ВКП(б) и исполком Свердловского городского совета депутатов трудящихся с глубоким прискорбием извещают о смерти, после тяжелой и продолжительной болезни, старшего артиста Свердловского государственного драматического театра, заслуженного артиста РСФСР, члена ВКП(б)

Адольфа Георгиевича ГЕОРГИЕВСКОГО

и выражают глубокое соболезнование семье покойного.

СВЕРДЛОВСКИЙ ГОРКОМ ВКП(б). ИСПОЛКОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА.

Ответственный редактор Л. С. ШАУМЯН.

Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского. Сегодня утро 12-14 часов. 16-17 ЧИО-ЧИО-САН. 18-19 ТИШЕНАЯ ПРЕДОСТОРОЖНОСТЬ.

Свердловский государственный драматический театр. Сегодня (утро и вечер) ТАК И БУДЕТ. 17-18 ЛАМА-НЕВИДИМКА.

Свердловский государственный театр музыкальной комедии. Сегодня утро БРОНЗОВЫЙ ВУСТ. Вечер МИРАНДОЛИНА. 17-18 СПЕКТАКЛИ НЕ! 18-19 СЮРИКОВСКАЯ АРМИЯ.

Сегодня в кинотеатрах: ОКТЯБРЬ — Полюдинок. СОВКИНО — Большая пальма. ВЕЩАТЕЛИ — Седьмой этаж. СТАЛЬ — По шуму велью.

Уральский лесотехнический институт. Сегодня в кинотеатрах: ОКТЯБРЬ — Полюдинок. СОВКИНО — Большая пальма. ВЕЩАТЕЛИ — Седьмой этаж. СТАЛЬ — По шуму велью.

Уральский лесотехнический институт. Сегодня в кинотеатрах: ОКТЯБРЬ — Полюдинок. СОВКИНО — Большая пальма. ВЕЩАТЕЛИ — Седьмой этаж. СТАЛЬ — По шуму велью.